

# OKRESNÍ SOUD V KOLÍNĚ

Kmochova 144, 280 02 Kolín

tel.: 321 770 711, fax: 257 005 055, e-mail: podatelna@osoud.kol.justice.cz, IDDS: dwpaby3

V Kolíně dne 16. března 2020

## Opatření

**předsedkyně Okresního soudu v Kolíně ze dne 16. 3. 2020  
o činnosti Okresního soudu v Kolíně v nouzovém stavu, vyhlášeném vládou České republiky dne 12. 3. 2020 pod č. 69/2020 Sb. a k navazujícím opatřením**

### I.

Předsedy senátu a samosoudce naléhavě vyzývám, aby zvážili, zda budou konána jednání, hlavní líčení, veřejná zasedání a další úkony vyžadující účast fyzických osob u soudu (dále jen „úkon“), které dosud byly nařízeny a které se mají uskutečnit do 31. 3. 2020, a aby úkony odročili na termín nejdříve po 1. 5. 2020, ledaže provedení úkonu vyžaduje zachování vazebních a jiných předepsaných lhůt nebo je odůvodňují jiné okolnosti hodné zvláštního zřetele. Předsedy senátu a samosoudce naléhavě žádám, aby úkony nyní nově nařizovali nejdříve na dobu po 1. 5. 2020. Ohledně úkonů, které dosud byly nařízeny a které se mají uskutečnit v době od 1. 4. do 30. 4. 2020 žádám podle okolností o zvážení dalšího postupu podle povahy věci.

### II.

Objekt Okresního soudu v Kolíně, Kmochova 144, se počínaje dnem 17. 3. 2020 od 7.30 hod uzavírá pro veřejnost, není-li dále stanoveno jinak.

Do objektu Okresního soudu v Kolíně bude počínaje dnem 17. 3. 2020 od 7. 30 hod. umožněn vstup pouze osobě (včetně státního zástupce, advokáta, zmocněnce, opatrovníka), která

- a) předloží předvolání k úkonu na příslušný den, ledaže úkon byl již odročen,
- b) podepíše a odevzdá prohlášení návštěvníka soudní budovy, které je uvedeno v příloze č. 1 tohoto opatření, a
- c) kontrolou provedenou bezdotykovým teploměrem bude naměřena její tělesná teplota nejvýše 38 stupňů C,

Do objektu Okresního soudu v Kolíně bude počínaje dnem 17. 3. 2020 od 7. 30 hod umožněn vstup také osobě, o niž to stanoví předseda Okresního soudu v Kolíně nebo místopředsedové Okresního soudu v Kolíně anebo ředitelka správy Okresního soudu v Kolíně. Ustanovení předchozího odstavce zde platí obdobně.

U vchodu do budovy Okresního soudu v Kolíně bude umístěn prostředek k desinfekci rukou (pokud bude k dispozici), sloužící soudcům, zaměstnancům soudu a osobám, kterým byl umožněn vstup do objektu Okresního soudu v Kolíně.

Jednání se budou konat výlučně v jednacích síních umístěných v přízemí budovy. Přístup veřejnosti do ostatních pater je zakázán.

### III.

Úkony podle bodu II provádí příslušníci Justiční stráže, kteří vykonávají služby v budově Okresního soudu v Kolíně. Neumožní-li vstup do objektu Okresního soudu v Kolíně osobě, která byla předvolána k úkonu, oznámí to neprodleně příslušnému předsedovi senátu nebo samosoudci nebo vedoucí příslušné soudní kanceláře.

Prohlášení návštěvníka soudní budovy bude založeno do spisu Spr vedeného ředitelkou správy Okresního soudu v Kolíně.

#### IV.

Soud nepřijímá finanční prostředky v hotovosti, ale pouze bezhotovostně, po dobu trvání opatření není možné zakoupit v budově soudu kolky.

Služby Infocentra Okresního soudu v Kolíně budou poskytovány pouze telefonicky nebo elektronicky.

Podatelna Okresního soudu v Kolíně bude k dispozici pouze tak, že bude přijímána podání v okénku podatelny, podání nebude potvrzováno. Pracovníci podatelny nebudou poskytovat žádné informace. Podatelna bude otevřena pouze

**Po, út, čt, pá – 8.00 hod. až 12.00 hod.**  
**St 13.00 hod. - 16.00 hod.**

Jinak podání v elektronické podobě lze podávat bez omezení. Rovněž prostřednictvím České pošty s.p.

Nahlížení do spisu je možné oprávněné osobě povolit jen výjimečně a se souhlasem předsedy senátu (samosoudce), odůvodňují-li to okolnosti případu (konání jednání, běh lhůt apod.). Bude-li nahlížení do spisu povoleno, postupuje se podle bodu II odst. 2 písm. b) a c). Nahlížení do spisu je povoleno výlučně na infocentru.

#### V.

Všichni zaměstnanci Okresního soudu v Kolíně, kteří se po skončení dovolené nebo jiné nepřítomnosti v zaměstnání vracejí do práce, a v odůvodněných případech i další zaměstnanci Okresního soudu v Kolíně vyplní na požádání personálního oddělení opětovně formulář, v němž uvedou údaje o svém pobytu v oblastech, které byly prohlášeny za rizikové (a byla ohledně nich stanovena povinnost přihlásit se u lékaře nebo hygienické služby a podrobit se karanténě), a údaje o svém kontaktu s osobami vystavenými riziku infekce, formulář byl všem zaměstnancům zaslán e-mailem. Podle obsahu údajů bude přijato řešení podle platných právních předpisů.

#### VI.

Zakazuje se konat v objektu Okresního soudu v Kolíně porady, schůze, jednání a obdobná setkání, která nesouvisí s rozhodovací a pracovní činností.

#### VII.

Soudci Okresního soudu v Kolíně, kteří mají dálkový přístup nebo jinak mohou vykonávat svou činnost mimo stálé pracoviště, mohou vykonávat své činnosti z místa mimo objekt Okresního soudu v Kolíně, ledaže splnění jejich povinností vyžaduje osobní účast na pracovišti v objektu Okresního soudu v Kolíně, s tím, že budou vždy v dosahu (možnost telefonického kontaktování). Zaměstnanci Okresního soudu v Kolíně jsou povinni být na svém pracovišti v budově Okresního soudu v Kolíně též tehdy, nařídí-li jim to jejich nadřízený vedoucí zaměstnanec v dohodě s příslušným předsedou senátu nebo samosoudcem. O možnostech výkonu práce mimo pracoviště bude rozhodováno individuálně, po dohodě s nadřízeným zaměstnancem nebo předsedou/místopředsedou soudu a po písemném/e-mailovém sdělení (ne)přítomnosti na pracovišti s povinností odevzdat poté výkaz práce.

#### VIII.

Tento pokyn nabývá účinnosti dnem 16. 3. 2020 a platí do odvolání nebo do přijetí nového opatření.

Mgr. Markéta Šottová  
předsedkyně Okresního soudu v Kolíně